


o] ojd A
@ (0,7) @) s.6) ® (-1,5)
@ ,-1) ® (1,7)

(-1,5), (-1,6), (-1,7), (0,5), (0,6), (0,7), (1,5), (1,6), (1,7)




3. SEWWE| A B.C.D.EY HEE e A0 $4 &L A7

YA
A
D 9]
D 4
Cc
-2 0 2 x
) D
E
D A(2,3) @ B(-3,2) ® C(3,0)
@ D(4,-1) ®)E(-3.0

E(0,-3)







5. % P(a, 3) ol thote] Lol tiste] el A Q o &7} (-1, b)
Ao, q,b 9 FH2?

@a=1,6=-3 @a=-1,b=-3
@ a=-1,b=3 @ a=3,b=-1
®a=-3,b=-1

=41 P, Q7 9l estel djgolne
a=1, b= -3 0]t}




g 18E AEAe} AAAE o]gate] FAl] 2L of A
A7kl whg 491 AelE vhepd Jejzolct. stae 4] 1000 m'E
o]A S Z7}A] QB AT R, Hol FAAR EA] o] ZHsto]
15 W FHA|7HA] 7t drperd W) EAS AT

A (XESEE

(m) )T T r_l__l
N
L o i L

| | | | |
10007 -1- /=4 01 -
7 (A
500 - A+ == =
S A T B
| | | | | |

Of 1 23 4 5&)

L

I
[F

vV V. v Vv
0
o
£
ol

oA
o
[\
[

Q5|7h AT ZAs AR AH 28o0]3 B4TL A
o EaFshaT] AW AZES 4Eo|ch
webq G52t Anrt ok we) m ARG




x,y oA 9t &9 F x 7t

20}, 3uH, 48). .. = HIto] wha}

T2 Z0] oF y & 2uf, 3u), 48] .. 2 HE&
BAZ} el BA o]




8.

2 Fo A x &y Ato]o] y = ax 2 TAA] 0]

e e e
x[1]2[3] 4
y|3]6]9]12
> =
(S 1=

y=ax°lx=1,y=32YotH
3=ax1l,a=3




1L9] AH*OilzkmE el AEA7E AR y Lo SRR xkm
£ g4 xgry«l "’]'7"”*]07

1L - 12km o™

1
yLE o, 99 A x =12xyo|B& y = ExO]E}




10. E}—avﬁiﬂlﬂﬂ%ﬂ]yz—gxﬁﬂlﬂ?i%ﬂ1&"1& e e

H?
@ (-3,4) (@)GL 3) ® (0,0)
@ (3,-4) ® (—2,2)




o g
—>
|
|
|

[ ] R )

By

o] A ITE (2, 5)E AUER, 4=

N | Ot

o},




12, oh oS EoA xo}y o] & Fofolat,

x[11]2]|3|4]|5|6|7|8[9[1011|12
12 _112[5[4][6]12
y1264352723gﬁl

\VARR 4
X
i

12

1x12=12, 2x6=12---




o] Zo]7} xem , &°]7F yem 2L

kL
Tl

S

A= Azt

3146

A
L

&4

mju

e

olp

o4

12

N =
, 1aE

2

1

12

.

ull

A

-

ul

-

ul

e

ul

.

ul

.

ull

XXyX - =06

12
12

y=—-—

Xy

st

o

:rL

o
=

ols
HO

Fol y 7k

of

ZH T2 12, 6, 4, 3, 2, 10|t}




14. o3 O3 o] 2|5o] ofF 22 wAIE Bof =202 A9 =
oW Zo] BATS ufet vt "ot g0 BAES w22kt
=] ymm+ AT AE xmmol FHH|E|gict, ZA|THO] 2] o]
0.5mm¢¥ o, o] &2HF 0|7t 5mmo] At o] o, x & yAfo] <]
A A& oot
2N
=
> £
cpe . 25
> ®gh: y= .




15.

y=- 9 J = gt Aoz 2] gk
ALl

© el tsto] A olct

@ A1, -6)= Adtt

@A 1 AEm, Al 3 ARES At

® A 1 AFRRT}, A 3 AFEEES A
= Al 2 AFER T} A 4 AHEEE Ayt




?

LSS
.

919] = A A,B Aol ] A

@ 4 ® 6 @)8 ® 10
‘ T A Atol9 AgE 5 - (-3) = 80|t

D 2




17. x9] gl a,b,c0)al, Y] #ol bc,d ¥ W, (X,Y) 2 o]FojA =
o] g Fotodet, (H, xol gt # Yol 4t

i

» €)s (b, d), (¢, b), (¢, ¢), (c, d)
ZA|AOF o17] w2l
, b), (c, d)2 7 o]t}

S




YA

®cC

@ B

® E

@ D




Hugd o] A H A(-1, -2), B3, 4), C3, a) X
%ABCAH017}16°‘ﬂ1a4%I£‘?( ,a

yl\

ab---+ B

-1 /L o
o ¢
A2

at--—-=¢




yl
Al2AHEw
(=,+)

\

A (-4,-9) £ (-, -) o122 A 3 AR W 9]9] Holr},

At
(+,4+)

(0]
A|3AEH
(=)




21. o5 AREEO HEo] vrEA Ax]o] 2] A]

B2 A2

@ A(-1, 2) - Al 2A2H @ B(2, -7) - Al 4AHEH
@C(O, -5) - x= ¢

@ D(-4,-5) - Al 3AMEH
® E(2, 2) » Al 1AHEH

A (0,-5) =y = fl°fl st

%S
yl\

A2AHE

(=,

ALAMEH
(+,+)

(0]
A|3ArEH

(=.-) (+,-)




22. A C@2 -7)L A W AR 949 alx Fofoler,

B A

e

>
> ZE A 4AEE

AEL S50 BE A4AERS

Q
~
|
-
rlo
=
i)
FEl
rr
0%,
>
<




23. FHEBW 99 H(a, - b)7F A 4R 919 L 0, o F A 2
AR 919 H e

@ (-a, -b) @ (a, b) ® (a, ab)
@ (@+b, -b)  G)(-b a+b)

B

a>0,-b<0°22q>0b>0
@ -a<0,-b<0: A 3AHEHA
@,®: Al 1AHEH
@a+b>0,-b<0: A 4AEH
®-b<0,a+b>0: A 2AFEH




24, FHEFH Ao T H A(a+2,b-9), B(=3,a-b) 7} y =] tj5}o]
AL o, ab ©] ZLE 2

o3 @ ® 7 @ 9 ® 11

~&B

T A Ala+2,b-9), B(=3,a—b) 7ty ol tiste] gjolE 2
at+2=3 .. a=1

b-9=1-b,20=10 . b=5

S.oab=5




25. ZHEBW 919 4 P(2.3) 2 LG hste] hel o) 2

@D (2,3) @ (-2,3) @(—2, -3)
@ (-3,2) ® (3,2)

Aol tisto] thA A M2 xF yo ot BE HIER
(-2,-3)°lch




26. y=ax M x=3d d,y=20]t} x=9 L off, y o] 3t2?

®§ @ 4 )6 ® s ® 9
2=ax3, a—g




Azt o] W o] Zol7t xem, £°17F 10em, WolE y=tal &

o} y o] TA| A2

@y:Sx @ y=10x ® y=15x

@ y=20x ® y=25x




@ Al 2 AREHS A

= A 1 AR A 3 AHERES At




the 18- e BA y = —x, y = -2, R

y=uxy=2xy=3x° df2Z T4 o/

Zolth y=-2x o] I=E I AL 1L )

249, 2 ?
Q0 LE ®

>

D> EE: @

B

@y=-2x

a <0 °]7] W&o A 2, 4 AFEHS 2t}

a 9 Adiglo] 245y Fof| 7PHA BR y = —2x 9] 17}
y=-x9 T ZHy Sof o 7Pt




30. A (a-2,2+a)7} FuE BA y=3x9 T flof A2 o, 5
a®] & otofat.

>

> Het g=14

~&B

A (a-2, 24a) 7t A8 BA y = 3x o] T o = i,
y=3x x f4l a-2,y 4l 2+a & tU5HH S2lo] it
L 24+a=3%x(a-2)

24+a=3a-6

—2a = -8

La=4




31. A Ay =ax O] 2RI A (=3, 6) S AF o, TFS F y = ax
o] 2 9]l = H2?

OH)  e(l)  ows

@ (7, -4 ® (1, 2)

B

y=ax7t A (-3, 6) & AHEE x=-3, y =6 & st
6= (-3)a, a=-2

wrEbA y = —2x oJt.

@ (1, -2) = Adrh

® (-4, 8) & Adth.

@ (7, —14) & A},

® (1, -2) = Adtt




32.

A7 0 2 Atk AEE BA y = x o] A= 92 A P2, 2)
oA x Zo Wl 449] 2ol Q(2, 0) oIt} o] W, A0PQ ©] Hol2
e

> E

A 7 P(2,2),Q(2,0),0(0,0) & BAH O 2 3= A0PQ O] Y

1
0]—t—§><2><2:2




33. the BAY FAA y 7hx o SulESHE 22

X X
@y—§+1 @y—g @xy—ﬁ
@ y=3x ® 2y =4x




34. y7bx ol WrHlESt, x = 1 4 o y = 5 2kl gt x 9F y Afo] 9
P42

®y=-xx

<
I
ot
=
@ ©
<
I
-
el
=

<
I
==




35.

y 7t xofl HhHlEstal x = 1 < m, y

TA A2

@y:3x @y=x
1 1

@ y=- ®y=
X 3x

\

~&B

a

whaje] PAA ¢y =

x=1,y=3E thstH
a=1x3=3

=

:L?HEEy:§
x




e AU gkt




Aol obd 5129

@ (-1,6) @ (-3,2) ® (2,-3)
@ .2 ® (1,-6)

y=2714 (2.3 & AudBR 3= £ 0= 6ol

@y=-Jolnz (3,2)& 2= 99 o] opich




dhale] oA y = %(x #0)° 2 L7t & & A(-2, 3), B(L, b)E
A} o) e Fohe?

@ 10 (@)—6 ® 6 @ -12 ® 12

a o wols _a
y=ol(-23)= ddstd 3=
Sa=—6

—g o (1,6) 2 HU5HA b = —G o]t}

y:




39.

ohe ez A2

1 2 3
©y=- @y=- @y=—;
X X




40.

y=-2 o] T 910 G A P oA x FThy Foll R e 02
77} Q. R °l2t & o, 4219 PQOR 9] Wol& Fatelet. (&, 4 0
= 97)

=
| — Y

>
> e 32

~&B

P (o -2)gu su

(A28 PQORS] Hol) =

( 32>'
ax|——

a
=1-32|
=32




41. ot agizZo Ay F =9 A2 yA
()
@ (2)9 IHZE= (2, 3)F Adrh 3F-X
@2l 4 y=celet 0"z
® y=orl A7E 92 RS o
At
@ (@ AL y="old
® (1) (-4, -6)= Ath= gH]E]
v o]t

@y=ax°l (2, 3)& N =¥ 3 =24

]Di/\]_y_2x

l\JIco |

a =




©a=2b=2 @a=4,b=
@a:&b:z @ a=4,b=
@ a:8,b:4

yl

Sif---

By

B

y= % oy =2 o] @Rl (b, 4) olB 2

4=2xb, b=2
4=2

I o

La=38




MM :x@
Mo &—-—-—-—---- 4m
! =
e Nt ™
GO
«— =
= 8
ﬂﬂﬂ%&.mm
QODML,”_
dz 7 4 o o7
ﬁ%ﬁﬁﬂ
— BT
Y
mﬂWﬂn,ﬁﬂ%
W RN
ST
m_mo],ﬂuﬂ_mo o
oy B
ﬂ%%éﬁ%
q_moﬂExLA,__.ﬁﬂol
B T
< oop N o B —
X
e
T T R E
off M AW RO o) W

2l

ol

800

X 12 = 800 (m)

4

X 12 —

800

3




44.

FHlolE oA EEste] stale] Zitt. fHlolE HollA FEsto]
AT L o= Hortrrt Aol A ek ukA A A4 o715t

2|
=

th7} o] Aojzket. Sulol7t E e 2] » 2 Fo] Yo RE Hojzl
m

gt o, o= S x oy o] ¥AE vEtd T Ze 7Y
o

@ y‘\ @ yA J

(0] ; 0 ;
® ®

y y

ol x 0 X
@ yl\

Ry




45. g HolH y 7bx o A W, A + B O] ¢S Totolet.

x| 1 B
y|A|l4]6]|8

[\
w

g TAC|BR x7} 24, 38}, 48], ... 7} Hof| whet y = 2
v, 3uf, 48}, .- 7} Hth. A=2, B=4
Ot A+ B=24+4=6




46. y7hxol SR, x = 29 W, y = 6olch, x =39 W, yo] G2
Fatelet.

> E.

> ®e: 9

y=ax B2 6=ax2,a=3
y=3x° x=3& thdotA
y=3x3=9




47. AR A y = ax o] AT (-3,4) € A o, H= FollA o
A= ol e H2?

© (2,-4) @) 6.-3) ® (1,-12)
@ (4,-3) ® (-2,-4)




jug

48. o5 5 W AR A7

© 7b27} 12em Q) AAZEG o] 2] 20] xem 9 Ol yem?

@ & 7ol 1200 94 sl vie] AH4 x ARot HRO] Zhy ¥

@ 2t ¥ o7k xem Q1 BP9 =29 2ol y

O

@)l o17} 36 cm? Q1 AARAGOlA 7k2 2] Zo] xem <F A 29

Zo] yem

® 6314 ojlo]So] ol & x Yt ol & y &

F xok yoll A o £l &F x7F 28, 34,

,%W~-ﬂﬂ%%ﬂﬂ




49. TS BE o]galo] x, y Ato]o] TA LS Loto]e},

x| 1213
y|61]3]2

NCNIGU TSN

y7} xof HHelgste R § = ;01]

x=1,y=6& AU
a=1xXx6=6

meb Pt WAL y = O olet,




50.

y=xo HHFSI L x =4 L o, y

Fotofel,
CE

> ®™eth: 2

3o|ct. y

6

Q]
=

o, x

9

s

fllo

~&B

whlE] gAML y = Solnz




